

ERRATA

Proc. Japan Acad., 68 (A), No. 10 (1992)

CONTENTS (Front cover)

For	“PJAADT 68A(10)	307–352 (1992)”
read	“PJAADT 68A(10)	307–350 (1992)”
For	“342”	read “341”
	“346”	“345”
	“349”	“348”